



爸爸de马拉松

2020.3.4 淄博保利剧院 票价: 280/180/100/50

编者按:为贯彻落实淄博市关于繁荣主城区夜间经济的部署要求,推介主城区休闲娱乐聚集区、骨干企业、演艺活动,2019年12月31日晚,本报派出多路记者,通过观察跨年活动来品味淄博夜生活。

淄博创建主城区夜间经济示范街区启动仪式举行 嗨翻跨年夜 新年夜经济火爆开篇

记者 王莉莉 报道

晨报淄博1月1日讯 凛冽的寒风抵挡不住人们迎接新年的热情,淄博市到处洋溢着欢乐气氛。2019年12月31日晚,淄博市主城区夜间经济示范街区创建启动仪式在华润万象汇广场举行。市委副书记、张店区委书记马晓磊,市委常委、宣传部部长毕荣青,市政府副市长盖卫星出席并调研,市直有关部门、张店区有关负责同志参加活动。

一行人先后到华润万象汇、

尚美第三城、水晶街、银泰城等特色街区走访察看了夜间经济发展情况,听取了街区负责人关于特色街区发展现状、发展规划、街区立面亮化提升等情况的汇报,并对特色街区夜间经济发展工作提出具体意见建议。鼓励各特色街区不断优化运营方式,持续提升服务质量,吸引更多市民到访消费,吸引更多商家参与夜经济发展,努力打造夜经济的淄博品牌。各特色街区将充分考虑市民多样化的消费需求,

加入更多文化元素、时尚元素,努力形成特色鲜明、布局合理、业态丰富的夜经济发展格局,推动夜间经济健康持久发展。

据悉,此次启动夜间经济示范街区创建活动是繁荣发展夜间经济的具体举措,将进一步助推全市挖掘消费潜力,培育消费新增长点,扩大消费供给,不断增强城市的“时尚气质”和“活力指数”,为全市经济高质量发展提供强劲内需驱动力。

时尚炫酷 水晶街深夜不打烊



在“嗨淄博”水晶街跨年派对上,市民用手机拍照留念。

时尚表演与舞龙舞狮相映成趣

尚美第三城在传统与现代交织融合中跨年

记者 任灵芝 马斌 报道

晨报淄博1月1日讯 2019年12月31日,冬日的深夜,在尚美第三城的主街上,跨年的演出进行得正热烈,人们忘记了寒冷,跟着音乐舞动着。

记者了解到,尚美第三城占地68亩,总建筑面积4.5万平方米,商家92户,涵盖餐饮、酒吧、KTV、美容、教育、金融、住宿、咖啡厅等业态。经过十几年的发展,这里已经成为淄博市夜生活的

的代表和一张亮丽的城市名片。

2019年最后一个夜晚,尚美第三城的主街上,演员身上绑着充气玩偶,向夜游的市民送着新年祝福;舞龙舞狮队伍,在人群中穿梭,跟夜游的市民嬉戏;玩空竹的老人和孩子,吸引着市民的目光。

与街道上传统的表演不一样的,临时搭建的舞台上,尚美第三城内酒吧、KTV等场所的乐队在轮流演出,热歌、劲舞,大型的

舞台秀吸引了现场每一个人。

记者注意到,现场的人群中有不少孩子的身影,38岁的刘女士告诉记者,他们就住在附近的小区,“晚饭后出门遛弯,看到这里就有演出就过来凑热闹。淄博的夜晚是越来越美丽了!”与刘女士不同,特意赶到这里游玩的王蕊说:“看一会儿演出,我们就要到酒吧跨年了。这里有一家酒吧24小时营业,每隔半小时还有乐队演出,非常适合我们年轻人。”

文/图 记者 高阳

晨报淄博1月1日讯 古典舞蹈、民歌演唱、互动游戏……2019年12月31日晚上9点30分,山东理工大学北侧的水晶街商业圈仍热闹非凡,“嗨淄博”水晶街跨年派对正在水晶街广场进行。

当晚,派对还未开始,就有不少市民聚集在舞台前等待。“平时水晶街氛围也很好,今天过来感受一下跨年夜。”家住西六路附近的潘女士听闻当天水晶街有跨年派对,于是早早地就赶了过来。在水晶街广场中心,40平方米户外LED大屏等设备已经安装完毕,为节日气氛的烘托提供了保障,现场主持人与市民的互动游戏更是将跨年气氛推向高潮。

据了解,水晶街连接淄博

新区商业聚集区和人口密集区,项目自张店区华光路,沿重庆路至人民路石村南门。以水晶街为中心的“黄金四小时,白银六公里”,涵盖理工大学、张店八中、张店九中、祥瑞园小学、齐润小学等学校,新材料交易中心、齐鲁股权交易中心、创业大厦共15栋特色楼宇,祥瑞园、方正国际、橡树湾、齐悦国际、齐润花园等高档社区。

水晶街消费潜力巨大,适合发展夜间经济活动。自2019年6月投入运营以来,水晶街坚持高端品牌化运作,以大型美食广场、商超、音乐餐厅、咖啡厅、轰趴电玩城、量贩KTV、时尚网咖等为主要业态,吸引了大批时尚、潮流、炫酷的年轻消费者。

抽奖演出吃蛋糕 狂欢点亮跨年夜

淄博银泰城花神庙街春节前还将举办年货大集



跨年夜,淄博银泰城内等待红包雨落下的市民。

文/图 记者 伊巍

通讯员 曹亚琼 王婷

晨报淄博1月1日讯 “5、4、3、2、1! 新年快乐!”2019年12月31日,淄博银泰城举行跨年嘉年华活动,零点祈福钟声敲响之后,早已准备好的气球红包雨飘洒而下,寓意在新的一年里红红火火,顺顺利利。

点燃激情,促进夜消费,打造夜色下的经济新领地。作为淄博市夜间经济第一批试点街区,银泰城精心策划了本次跨年夜嘉年

华,除了抽奖、演出,还在花神庙街融入诸多传统文化元素,表演了川剧变脸、古典乐器合奏,并专门邀请国家一级演员、中国戏剧家协会会员、淄博市五音戏传承人刘爱琴表演五音戏。在古香古色的花神庙街,形式多样的传统表演吸引了众多市民驻足观看。

在当天的跨年夜嘉年华活动中,银泰城准备了两个4米长的蛋糕供市民免费品尝,蛋糕上写着“再见2019,你好2020”,进一步烘托了节日气氛。

据了解,淄博银泰城建筑面积25.6万平方米,是淄博单体面积最大的商业综合体。2019年12月31日晚,淄博银泰城的客流量达到5.5万余人次。2019年12月15日开街以来,花神庙街累计客流量达到18万人次,其中跨年夜客流量1.5万余人次。淄博银泰城总经理侯立功介绍,春节前银泰城花神庙街还将举办花朝节庙会、年货大集等活动,届时将有吹糖人、捏面人、打糕等传统美食现场制作,供市民免费品尝。

重新设计包装 旧厂房变商业区

发展夜经济为老城区注入活力

记者 张培

通讯员 王丹 报道

晨报淄博1月1日讯 近年来,随着淄博这座传统工业城市的转型升级,张店东部老城区得到二次发展的机会,东坊文创园就是该区域中由旧厂房重新包装设计而成的新商业区。该商业区招租投用后,让张店东部老城区逐渐变得繁华起来,不仅带动了人气,还刺激了夜经济的发展,为该区域注入了更多活力。

根据淄博市委、市政府的要求部署,淄博主城区夜间经济示范街区创建正式启动。2019年12月31日晚6点30分,记者来到位于华光路与东二路路口东侧的东坊文创园,寒冬季节,天色已黑,该商业区的灯全部打开,格外引人注目。这时,多辆私家车排队驶入园区,虽然天气寒冷,但园区内的停车位已经满了。

记者注意到,进入东坊文创园后首先经过一处大型超市。此处超市外观银白色,设计简洁,犹如“水立方”一般。

继续往里走,一处霓虹灯带

将商业区与餐饮区分割开来。记者在餐饮区看到,该处的停车位更是一位难求。不少私家车来晚了,只好靠路边停放。

记者进入一家音乐酒馆,里面座无虚席,前来就餐的以年轻人居多,食客围坐在四周,中间的小舞台上歌手在演唱流行歌曲,引得不少食客拍手叫好。

记者又进入一家啤酒屋,这里虽然没有高亢的音乐,但食客们的消费热情却丝毫不差。有的大口饮酒,有的品尝美食,相谈甚欢,其乐融融。

接下来,记者跟着三名儿童进入隔壁的蹦床乐园,这里几乎都被防护网笼罩。记者透过防护网的间隙看到,几名儿童在蹦床上运动。一名营业员说,蹦床运动已成为颇受市民欢迎的室内休闲娱乐运动项目,节假日顾客来得比较多。

附近的金乔北区居民李女士说,以往这里晚上过7点,外面就比较静了,自从东坊文创园启用以来,该区域明显变得繁华了,人气也旺了。